
В отчетном 2010 году ФГУЗ ЦГиЭ № 128 ФМБА России осуществлял мероприятия в соответствии с основными направлениями деятельности, а именно: 
- обеспечение деятельности Регионального управления № 128 ФМБА России по осуществлению мероприятий при проведении надзорных мероприятий;

- выполнение определяемого РУ перечня и объема работ по обеспечению санитарно-эпидемиологического надзора, в т.ч. лабораторных исследований, испытаний, измерений и экспертиз;

- проведение социально-гигиенического мониторинга за вредными и опасными факторами окружающей среды и среды обитания человека;

- осуществление деятельности по договорам возмездного характера.


За 2010 г. специалисты ФГУЗ ЦГиЭ № 128 ФМБА России участвовали в 114 обследованиях объектов надзора. Провели 271 расследование причин и условий возникновения и распространения инфекционных и паразитарных заболеваний.


Осуществили 1412 экспертиз качества продуктов питания, питьевой воды, почвы, атмосферного воздуха, воздуха рабочей зоны, физических факторов при проведении надзорных мероприятий.


За отчетный год в бактериологической лаборатории выполнено 29450 исследований. 


Исследований воды проведено 1090, питьевая вода исследовалась в 808 случаях, 7 проб (0,87%), не соответствовали требования СанПиН 2.1.4.1074-01.


На предприятиях пищевой промышленности, общественного питания и торговли, в детских учреждениях исследовано 1380 проб пищевых продуктов, из них в 34 случаях (25%) с неудовлетворительным результатом. 


По контролю за ЛПУ проведено: 194 исследования воздуха на бактериологическую обсемененность, в 3-х случаях выделен S.aureus, 147 проб материала исследовано на стерильность.


По клинической группе выполнено 29450 исследований.


По санитарно-химическим показателям исследована 931 проба пищевых продуктов, 899 проб питьевой воды, 452 образца товаров бытовой химии и косметических изделий. Проведены исследования 3663 проб воздушной среды закрытых помещений и рабочей зоны, 2973 пробы атмосферного воздуха.


Исследование физических факторов окружающей среды на поднадзорных объектах: 

- шум – 958 рабочих мест, из них 200 с превышением нормативов.

- вибрация – 312 ,в 10 случаях установлены превышения нормируемых значений.

- микроклимат – 3480 рабочих мест, 35 не соответствовали требованиям.

- электромагнитные поля – 2325, нестандартных – 134.

- освещенность – 2898, из них 356 ниже допустимых нормативов.


В отчетном году наш Испытательный Лабораторный Центр был подвергнут плановой инспекционной проверке с целью подтверждения его технической компетентности (и независимости).


Специалистами ИЛЦ успешно решены 10 предоставленных задач. По заключению комиссии ИЛЦ ФГУЗ ЦГиЭ № 128 ФМБА России соответствует требованиям «Системы аккредитации лабораторий, осуществляющих санитарно-эпидемиологические исследования, испытания» и требованиям ГОСТ Р ИСО/МЭК 17025-2006 по технической компетентности и независимости.  

