Ротавирусная инфекция и ее диагностика в бактериологической лаборатории ЦГиЭ №128.

Сегодня существует большое количество вирусов, которые наносят вред нашему организму. 

Одним из них является ротавирус. Свое название он получил от латинского слова «rota», что означает колесо. Его так назвали, потому что частицы вируса под многократным увеличением похожи на колесо с короткими спицами.  Еще ротавирус называют «кишечным  гриппом».
 Ротавирусная инфекция имеет повсеместное рапространение. К ротавирусам восприимчивы люди всех возрастных групп, особенно часто болеют дети, среди которых 90% приходится на первые два года жизни. Эти дети представляют собой контингент высокого риска, среди которого регистрируется максимальная смертность от острых кишечных инфекций. Среди детей и взрослых ротавирусная инфекция может проявляться в виде спорадических случаев, локальных групповых заболеваний и массовых вспышек с охватом на обширных территориях значительных групп населения. Среди госпитализированных больных острыми кишечными инфекциями удельный вес детей с ротавирусным гастроэнтеритом составляет 15 - 27% и более.

Иммунитет при ротавирусной инфекции окончательно не изучен. Ротавирусы различных серотипов не создают перекрестного иммунитета, в связи с чем у одного и того же ребенка или взрослого возможны повторные заболевания, обусловленные другими серотипами вируса. Отмечается в целом нестойкий характер иммунитета у переболевших ротавирусным гастроэнтеритом, повторные заболевания нередко регистрируются уже через 1 - 1,5 года после перенесенной инфекции.

Бактериологическая лаборатория  ЦГиЭ№128 проводит исследование на наличие антигена ротавируса эспресс методом, что предусмотрено требованиями МУ 3.1.1.2957-11 « Эпидемиологический надзор, лабораторная диагностика и профилактика ротавирусной инфекции». Мы используем иммунохроматографические тест-системы Рота Стик призводства Израиль. Система обладает высоким уровнем специфичности(>98%)и чувствительности (> 99%). За 2013год выполнено 177 анализов , в 17 случаях выявлен антиген ротавируса. За первое полугодие 2014 года выполнено 164 исследования, в 42 случаях с положительным результатом.
Для анализа кала на ротавирус обычно достаточно 1 грамма в пробирке или флаконе с навинчивающимся колпачком. В норме ротавирусы в кале должны отсутствовать. Результат могут исказить следующие факторы: содержание пробы кала в контейнере, не очищенном от консервантов, ионов металлов, поверхностно-активных веществ, сыворотки. Число возбудителей в этом случае – меньше нормы. Для того чтобы гарантировать точный результат, в нашей лаборатории можно взять специальную емкость. Результат исследования получаем в день  доставки в лабораторию.

Исследование объектов окружающей среды иммунохроматографическим методом не рекомендовано требованиями МУ 3.1.1.2957-11, т.к. концентрация вируса   в них относительно невысока и тест системы не обладают необходимой чувствительностью для применения в данной области..

